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62.ro¢nik MO Zadania tloh obvodného kola kategorie Z5

(Sutaz sa konala v stredu 23. janudra 2013.)

1. Na tabore sa skauti vazili na starodavnej vahe. Veduci ich upozornil, ze vaha sice
nevéazi spravne, ale rozdiel medzi skutoénou a nameranou hmotnostou je vzdy rovnaky.
Misovi vaha ukazala 30 kg, Emilovi 28 kg, ale ked si stipli na vahu obaja naraz, ukazala
56 kg. Aka bola skuto¢na hmotnost Misa a Emila? (Marta Volfova)

2. Na obr.1 je stavba zlepenad zo 14 rovnakych kocdcok. Stavbu chceme zo vSetkych
stran ofarbif, teda aj zospodu. Aké bude celkové spotreba farby, ked 10 mililitrov farby
sta¢i na ofarbenie jednej celej kococky? (Martin Mach)

Obr. 1

3. Radka dostala rdno v demi svojich narodenin velké balenie lentiliek. Kazdy den
poobede lentilky maskrtila, a to tak, Ze v pracovny deni (t.j. mimo vikendu) si vzala
vzdy 3 lentilky a kazda sobotu aj nedelu si ich vzala 5. Isty den vecer zistila, Ze zjedla
prave 111 lentiliek. Ktory den v tyzdni mohla mat Radka narodeniny? N&ajdite obe
moznosti. (Eva Patakova)



